

亞冠今明演末輪生死戰 恒大全力爭勝

保出線

■恒大與水原在亞冠盃小組賽首回合交鋒中以2:2賽和。
資料圖片



■史高拉利對取勝表示謹慎樂觀。
資料圖片



香港文匯報訊(記者 敖敏輝 廣州報道)本賽季亞冠盃小組賽今明兩日迎來最後一輪比賽,中超三強面臨的形勢複雜多樣,其中,蘇寧早早確定小組首名出線,高枕無憂;上海上港和廣州恒大如果輸球結局將非常慘烈,前者將要在淘汰賽中對陣蘇寧,恒大則極有可能直接小組出局。所以對後兩支球隊而言,此役唯有取勝,前景才能一片光明。



■東方前鋒洛迪古斯進行伸展訓練。
郭正謙攝

哀兵東方遠征川崎 為榮譽而戰

傑志鬥熱刺 明預售門票

鋒,可以預期又是一場困難重重的硬仗。米曹、李康廉及梁振邦受傷避戰,令東方形勢雪上加霜。主帥陳婉婷承認球隊狀態及信心均處於低谷:「失去聯賽冠軍對我們信心及狀態均有影響,但作為一支職業球隊,我們有決心去尋回信心。川崎有主場之利兼實力在我們之上,不過我們絕不會當成例行公事,會堅持維護香港足球的尊嚴。」

而贏波即出線16強的川崎前鋒勢將強陣出擊,主將小林悠表示東方是一支身體素質強、反擊銳利的球隊:「我們要小力應付東方的死球攻勢,上次對東方我們浪費了不少入球機會,今次我們要好好把握,我認為出線的機會是樂觀的。」據知主隊今仗會有超過一萬名觀眾入場支持,而東方則有100名球迷撐場。

另外,港超聯新科狀元傑志本月26日將在香港大球場約戰英超勁旅熱刺,合演「賽馬會傑志中心挑戰盃」。比賽門票,明起在網上StubHub預售,正價門票售價為330、480及680港元,特惠票則為180港元。



■高拉特(左)傷勢無大礙,今可與阿蘭再聯手上陣。
資料圖片

香港文匯報訊(記者 郭正謙 日本川崎報道)亞冠盃晉級無望、聯賽亦衛冕失敗,哀兵上陣的東方龍獅希望在亞冠盃煞科戰挽回面子,香港時間今晚7時30分東方將作客等等力陸上競技場對壘日職聯勁旅川崎前鋒,主帥陳婉婷強調這不是一場例行公事,而是一場榮譽之戰。正值低潮的東方龍獅今仗作客面對非勝不可的川崎前

日本球迷拜倒「牛丸」裙下

香港文匯報訊(記者 郭正謙 日本川崎報道)東方主帥陳婉婷上季助球隊奪得港超冠軍後爆紅,更以史上首位帶領男子球隊於頂級聯賽奪標的女教練身份多次登上國際傳媒頭條。雖然東方首度挑戰亞冠盃的成績一般,不過「牛丸」的魅力仍然不減,有川崎球迷更「倒戈」成為陳婉婷的支持者,昨日特意提早3小時到球場等候這位東方主帥,為的只是合照一張。

本為川崎前鋒球迷的田中君子兩個月前與丈夫到港欣賞川崎作客東方的賽事,隨即被陳婉婷的場上風采迷倒:「由於川崎與東方同

組,我才知道陳婉婷是首位女教練拿到如此高的成就,我覺得她很「型」。為了跟「牛丸」合照,田中君子早於東方操練前3小時到球場等候,她希望向陳婉婷送上支持:「我知道東方最近聯賽衛冕失敗,她一定承受很大的壓力,所以我希望當面向她加油。」

■「牛丸」(左一)與日本球迷合影。
郭正謙攝

亞冠最後一輪小組賽

組別	日期	開賽時間	比賽	直播
F組	5.10	18:00	西悉尼流浪者 VS 上海上港	now671
G組	5.9	18:30	廣州恒大 VS 水原藍翼	now670
	5.9	18:30	川崎前鋒 VS 東方龍獅	now671
H組	5.9	17:30	阿德萊德聯 VS 江蘇蘇寧	

恒大和蘇寧今日率先出戰。蘇寧早在小組賽第四輪便提前鎖定16強席位小組首名位置,小組賽最後兩輪,以練兵為主。

恒大則顯得較為凶險。從目前積分及賽程形勢來看,恒大末輪取勝必將鎖定頭名,不敗即可確保出線。但如果末輪輸球且川崎前鋒取勝,那麼恒大將止步小組賽。不過從實力上來講,恒大較今日的對手水原藍翼技高一籌,保平爭勝應該是恒大最大的目標。

水原藍翼方面,為了備戰小組賽末輪的生死戰,在剛剛結束的K聯賽中雪藏了大部分主力,為求亞冠小組出線,球隊今必然拚死一搏。在昨日的賽前新聞發佈會上,恒大主帥史高拉利表示,目前恒大排名小組第一,只要再拿1分就可以順利晉級16強,但要爭取小組第一就只能取勝。他表示,他的球員已經知道如何去比賽。

上港輸球或與蘇寧內戰

史高拉利透露,球隊經過兩天的調整,球員們狀態都不錯。特別是在對上海申花的比賽中受傷下場的高拉特,已經確診無礙。「高拉特這兩天已經正常訓練了,他狀態非常好,肯定可以出戰水原。」

而在上海上港方面,本輪之前,西悉尼流浪者已經確定出局;上港雖提前出線,不過仍要和浦和紅鑽為小組頭名展開爭奪。但他們需看J聯賽球隊的臉色,只有在浦和紅鑽平局、上港贏球,或者浦和紅鑽輸球、上港不敗的情況下,波亞斯(上港主帥)的球隊才能以F組頭名身份晉級。否則,他們在淘汰賽將對陣江蘇蘇寧,上演中國打吡的內戰。

男籃世盃抽籤 中國力爭東奧門票

香港文匯報訊(記者 敖敏輝 廣州報道)7日晚,2019年籃球世界盃預選賽抽籤儀式在廣州舉行。作為東道主,中國男籃被分在亞太區預選賽A組,同組有實力不俗的新西蘭隊和老對手韓國隊,中國香港隊也分在同一組。B

組是死亡之組,4支球隊分別是澳洲、菲律賓、日本和中華台北隊。中國籃協主席姚明在抽籤儀式上表示,作為東道主,中國隊除了全力打好比賽衝擊2020年東京奧運會參賽資格,還要通過一系列比賽鍛造隊伍,讓整體實

力上升一個層面。國際籃聯世界盃預選賽將於今年11月開始,在近兩年的時間內,80支來自世界五大洲的男籃國家隊將為31個參賽名額展開角逐。最終5支來自非洲、7支來自美洲、7支來自亞洲、12支來自歐洲的

球隊以及東道主中國隊將參加屆時在中國舉行的正賽。這次比賽將有7支隊伍可以直接晉級次年舉行的東京奧運會,7支隊伍分別是本次世界盃上排名最高的非洲、亞洲、大洋洲球隊以及排名前兩位的美洲和歐洲球隊。另外,除上述7支球隊之外成績最好的16支隊伍將有資格參加奧運落選賽,爭奪最後4個奧運資格。

2019年籃球世界盃將於8月31日至9月15日在中國8個城市舉行,包括北京、上海、廣州、佛山、武漢、深圳、東莞、南京。32支隊伍將在16天時間裡進行92場比賽。

國際籃聯傳訊總監帕特里克·科勒在抽籤儀式之前的新聞發佈會上表示,之所以將世界盃從2018年調整至2019年,是為了避開足球世界盃,讓籃球世界盃成為當年最具影響力的體育賽事。此次從24隊擴軍至32隊,是在保障質量的前提下進行的,目前不適合繼續擴充。

■易建聯(左一)擔任抽籤嘉賓。
敖敏輝攝



■惠龍兒(右)盼代表香港參加世界盃。
資料圖片

港籃戰世盃 眾口同聲香江之福

香港文匯報訊(記者 潘志南)2019年男籃世界盃預選賽抽籤儀式昨晚在廣州舉行。香港隊在亞洲區預選賽被抽入A組,同組對手有中國國家隊、新西蘭及韓國隊。

由於國際籃協預計香港隊可在6月舉行的東亞錦標賽名列前5名,故香港隊獲得外圍賽資格。香港籃球總會總幹事朱春生

稱:港隊在6月初假日本長野舉行的東亞賽中與國家隊、中華台北隊被編在B組。澳門跟韓國、日本被編成A組,估計港澳兩隊會以小組第三名姿態爭奪第五名位置,而第五名則獲世界盃外圍賽參賽資格。

東方球員李琪和南華悍將惠龍兒認為,參加世界盃是港隊之福;兩人都期待代表香港參賽。李琪坦言有機會和高幾班、甚至打NBA的球員對抗,

可了解自己與世界級球員的差距及取高水準比賽經驗,是香港之福。

「阿Ga」方誠義稱:香港球員能見識高水準的籃球賽難能可貴;就算在本地贏盡所有賽事,都只是井底之蛙。

前港隊名將、現任東方副領隊的蔡芳裕稱:世界盃採主客制,對本港籃球有正面推動作用,世界盃對香港球員來講不再遙不可及。

短訊

鄭文傑奪世盃中國聯賽冠軍

2017浪琴表國際馬聯(FEI)場地障礙世界盃中國聯賽第二站比賽7日在北京落幕,在本站最高級別150CM世界盃決賽爭奪中,本港名將鄭文傑將冠軍收入囊中,國內騎手沃帕·夏克加與梁銳基分獲亞、季軍。在本站比賽,鄭文傑包攬了120-130CM爭勝賽冠軍、145CM世界盃資格賽冠軍和150CM世界盃決賽冠軍。 ■中新社

永倫今逢標準福建 伯仲之間

香港籃球聯賽男子甲一組賽事今假修頓室內場館上演,晚上7時正展開角逐,由永倫對標準福建;尾場8時40分,東方龍獅對南青,票價50元正,長者及學生優惠票30元。永倫首戰對遊協,未受任何壓力,以97:57大勝。而標準福建則延續銀牌氣勢,上場擊敗飛鷹,今逢永倫勢揪伯仲之戰。 ■記者 陳曉莉

香港跑手為不能跑的人而跑

公益路跑賽事Wings for Life World Run 昨於世界標準時間上午11點(香港時間下午7點)在全球33個城市一同起步。此項公益跑參賽人數高達155,288人,合共完成1,431,183公里的距離,為Wings for Life 脊髓損傷研究基金會籌得680萬歐元。瑞典的輪椅選手Aron Anderson以92.14公里贏得世界男子冠軍,波蘭跑手Dominika Stelmach以68.21公里贏得女子組世界冠軍。香港好手黃浩輝及前香港三項鐵人代表孫鎮傑(見圖)出戰台南站賽,為不能跑的人而跑。 ■記者 陳曉莉

